Losung - wie viel haben sie 3339&’8

Die gezeigte Losung ist nur eine Variante — du kannst die
Aufgabe auch anders |6sen. Wichtig ist dabei nur, dass
dein Ergebnis am Ende dem unserer Losung entspricht.

Julia geht mit ihren Eltern und ihrer Schwester in eine Pizzeria. Zuerst will sich der
Vater eine Pizza fir 7,80 €, ihre Mutter eine Pizza fiir 6,10 €, Julia und ihre
Schwester je eine fiir 3,00 € bestellen. SchlieBlich bestellen sie sich eine Familien-
pizza fir 13,80 €.

Wie viel € haben sie so gespart?

Gesamt = Pizzavater + Pizzamuer + Pizzajuia + PizZzaschwester
Gesamt =7,80€+6,10€ + 3,00€ + 3,00 €
Gesamt = 19,90 €

Ersparnis = Gesamt — PreiSramilienpizza
Ersparnis = 19,90 €-13,80 €

Ersparnis = 6,10 €

Antwort: Sie haben 6,10 € gespart.
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